


Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 1 / 54 Stupeň: DPS

Obsah

ZÁKLADOVÉ PATKY TOBOGÁNU ......................................................................................................3

PATKA T23 – POD HLAVNÍM PILONEM.........................................................................................3

PATKA T61 ..................................................................................................................................9

PATKA T62 ................................................................................................................................ 14

PATKA T63 ................................................................................................................................ 20

PATKA T64 ................................................................................................................................ 26

PATKA T66 ................................................................................................................................ 33

BAZÉNOVÁ VANA .......................................................................................................................... 39

ÚHLOVÁ ZEĎ ................................................................................................................................. 48



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 2 / 54 Stupeň: DPS

Schéma konstrukce



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 3 / 54 Stupeň: DPS

ZÁKLADOVÉ PATKY TOBOGÁNU

PATKA T23 – POD HLAVNÍM PILONEM

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 1,30 m
Hloubka základové spáry d = 1,30 m
Tloušťka základu t = 1,20 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

PT UT

 1,30 1,20  1,30
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Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka
Délka patky x = 2,00 m
Šířka patky y = 2,00 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,41 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,41 m
Objem patky  = 4,82 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Zatížení

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano  Zatížení č. 1 Užitné 33,47 62,69 0,00 11,08 0,00
2 Ano  Zatížení č. 2 Užitné 29,77 31,59 0,00 5,65 0,00
3 Ano  Zatížení č. 3 Užitné 15,34 58,44 0,00 18,83 0,00
4 Ano  Zatížení č. 4 Užitné 57,50 47,77 0,00 5,65 0,00
5 Ano  Zatížení č. 5 Návrhové 47,90 92,69 0,00 16,62 0,00
6 Ano  Zatížení č. 6 Návrhové 42,35 46,04 0,00 8,48 0,00
7 Ano  Zatížení č. 7 Návrhové 20,71 86,32 0,00 28,25 0,00
8 Ano  Zatížení č. 8 Návrhové 57,50 47,77 0,00 5,65 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 110,84 kN
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Spočtená tíha nadloží Z = 7,70 kN
Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 3,81 m
Dosah smykové plochy lsp = 12,54 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 1085,73 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 120,11 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,121<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,309<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,332<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 14,36 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 232,31 kN
Extrémní horizontální síla H = 28,25 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

De
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 =
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 2,00

 2,00

 1,52

 0,76
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Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 110,84 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 7,70 kN
Výpočet proveden za vyloučení tahu.
Rozměry patky po vyloučení tažených okrajů:

Délka patky (x) = 2,00 m
Šírka patky (y) = 1,77 m
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,2 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,1 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,2 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,1 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 114,53 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=56,24)
Základ je ve směru šířky tuhý (k=56,24)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,084<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,218<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,234<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,1 mm
Hloubka deformační zóny = 1,67 m
Natočení ve směru x = 0,040 (tan*1000); (2,3E-03 °)
Natočení ve směru y = 0,116 (tan*1000); (6,6E-03 °)
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Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Dimenzace
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
20 ks profil 16,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 2,00 m
Výška průřezu = 1,20 m
Stupeň vyztužení r = 0,17 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,08 m < 0,71 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 1956,92 kNm > 11,21 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
20 ks profil 16,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 2,00 m
Výška průřezu = 1,20 m
Stupeň vyztužení r = 0,18 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,08 m < 0,70 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 1930,69 kNm > 21,19 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 47,90 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 2,01 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 45,89 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 1,64 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,22 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 25,47 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 22,43 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,57 m
Délka průřezu u = 5,24 m

PT UT

 1,67

 1,20 1,30 1,30

Sigma,or
Sigma,z
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Smykové napětí na průřezu vEd = 0,02 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,06 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE

Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

 2,00

 2,00

Půdorys:

A A
B

B
+x

+
y

 1,20

Řez A-A:

20 ks profil 16,0 mm
délka 1924mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,68E-01m²

kritický průřez
délka: 1,64m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

20 ks profil 16,0 mm
délka 1894mm, krytí 55mm
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PATKA T61

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,90 m
Hloubka základové spáry d = 0,90 m
Tloušťka základu t = 0,80 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka

PT UT

 0,90 0,80  0,90
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Délka patky x = 1,10 m
Šířka patky y = 1,10 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,13 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,13 m
Objem patky  = 0,97 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Zatížení

Číslo

Zatížení

Název Typ

N Mx My Hx Hy

nové

z
m
ě
n
a

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano Zatížení č. 1 -mono 127 Užitné 8,75 4,05 0,00 2,03 0,00
2 Ano Zatížení č. 2 -mono 127 Užitné 5,59 1,26 0,00 1,14 0,00
3 Ano Zatížení č. 3 -mono 127 Užitné 2,27 4,20 0,00 3,78 0,00
4 Ano Zatížení č. 4 -mono 127 Užitné 8,75 1,26 0,00 1,14 0,00
5 Ano Zatížení č. 5 -mono 127 Návrhové 12,78 6,08 0,00 3,04 0,00
6 Ano Zatížení č. 6 -mono 127 Návrhové 8,05 1,89 0,00 1,70 0,00
7 Ano Zatížení č. 7 -mono 127 Návrhové 3,07 6,31 0,00 5,68 0,00
8 Ano Zatížení č. 8 -mono 127 Návrhové 8,75 1,26 0,00 1,14 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
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Spočtená vlastní tíha patky G = 22,26 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 2,39 kN
Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 2,09 m
Dosah smykové plochy lsp = 6,88 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 996,82 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 55,68 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,149<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,207<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,255<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 3,75 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 47,06 kN
Extrémní horizontální síla H = 5,68 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

De
lta

 =
 1

1,
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 1,10

 0,77

 0,64
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Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 22,26 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 2,39 kN
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,0 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,0 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 125,77 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=91,76)
Základ je ve směru šířky tuhý (k=91,76)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,102<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,142<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,175<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,0 mm
Hloubka deformační zóny = 0,78 m
Natočení ve směru x = 0,024 (tan*1000); (1,4E-03 °)
Natočení ve směru y = 0,044 (tan*1000); (2,5E-03 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

PT UT

 0,78

 0,80 0,90 0,90

Sigma,or
Sigma,z
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Dimenzace čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
11 ks profil 12,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 1,10 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,47 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 397,86 kNm > 2,03 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
11 ks profil 12,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 1,10 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,46 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 389,75 kNm > 2,64 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 12,78 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 0,18 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 12,60 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 0,52 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,23 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 6,85 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 5,93 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,37 m
Délka průřezu u = 2,86 m
Smykové napětí na průřezu vEd = 0,01 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,17 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE
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Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

PATKA T62

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,90 m
Hloubka základové spáry d = 0,90 m
Tloušťka základu t = 0,80 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

 1,10

 1,10

Půdorys:

A A
B

B
+x

+
y

 0,80

Řez A-A:

11 ks profil 12,0 mm
délka 1020mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,69E-02m²

kritický průřez
délka: 0,52m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

11 ks profil 12,0 mm
délka 990mm, krytí 55mm
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Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka
Délka patky x = 1,20 m
Šířka patky y = 1,20 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,13 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,13 m
Objem patky  = 1,15 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

PT UT

 0,90 0,80  0,90
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Zatížení

Číslo

Zatížení

Název Typ

N Mx My Hx Hy

nové

z
m
ě
n
a

[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano Zatížení č. 1-mono 102 Návrhové 13,08 9,60 0,00 3,09 0,00
2 Ano Zatížení č. 2-mono 102 Návrhové 8,35 3,88 0,00 1,75 0,00
3 Ano Zatížení č. 3-mono 102 Návrhové 3,37 12,94 0,00 5,84 0,00
4 Ano Zatížení č. 4-mono 102 Návrhové 8,97 2,59 0,00 1,17 0,00
5 Ano Zatížení č. 5-mono 102 Užitné 8,97 6,40 0,00 2,06 0,00
6 Ano Zatížení č. 6-mono 102 Užitné 5,82 2,59 0,00 1,17 0,00
7 Ano Zatížení č. 7-mono 102 Užitné 2,49 8,63 0,00 3,90 0,00
8 Ano Zatížení č. 8-mono 102 Užitné 8,97 2,59 0,00 1,17 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 31,40 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 2,85 kN
Výpočet únosnosti stanoven pod štěrkopískovým polštářem.

Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 3)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 2,66 m
Dosah smykové plochy lsp = 8,76 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 1055,84 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 45,88 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,104<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,287<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,305<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 3)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 5,73 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 36,61 kN
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Extrémní horizontální síla H = 5,84 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 26,50 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 2,85 kN
Výpočet proveden za vyloučení tahu.
Rozměry patky po vyloučení tažených okrajů:

Délka patky (x) = 1,20 m
Šírka patky (y) = 0,99 m
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,1 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,1 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,0 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 124,86 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=71,19)
Základ je ve směru šířky tuhý (k=71,19)

De
lta

 =
 8

,8
3°

+x
+y 1,20

 1,20

 0,95

 0,51
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Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,082<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,226<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,240<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,0 mm
Hloubka deformační zóny = 0,92 m
Natočení ve směru x = 0,025 (tan*1000); (1,4E-03 °)
Natočení ve směru y = 0,067 (tan*1000); (3,8E-03 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Dimenzace čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
12 ks profil 12,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 1,20 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,47 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 434,03 kNm > 2,29 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
12 ks profil 12,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 1,20 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,46 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 425,18 kNm > 3,42 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 3,37 kN

PT UT

 0,92

 0,80 0,90 0,90

Sigma,or
Sigma,z
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Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 0,04 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 3,33 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 0,52 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,42 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 1,52 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 1,85 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,37 m
Délka průřezu u = 2,86 m
Smykové napětí na průřezu vEd = 0,01 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,17 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE

Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

 1,20

 1,20

Půdorys:

A A
B

B
+x

+y

 0,80

Řez A-A:

12 ks profil 12,0 mm
délka 1120mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,69E-02m²

kritický průřez
délka: 0,52m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

12 ks profil 12,0 mm
délka 1090mm, krytí 55mm
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PATKA T63

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,90 m
Hloubka základové spáry d = 0,90 m
Tloušťka základu t = 0,80 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3
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Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka
Délka patky x = 1,30 m
Šířka patky y = 1,30 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,13 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,13 m
Objem patky  = 1,35 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Zatížení

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano  Zatížení č. 5 - mono 106 Návrhové 14,59 17,68 0,00 5,32 0,00
2 Ano  Zatížení č. 6- mono 106 Návrhové 9,30 5,08 0,00 1,83 0,00

PT UT

 0,90 0,80  0,90
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Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

3 Ano  Zatížení č. 7- mono 106 Návrhové 3,73 16,94 0,00 6,09 0,00
4 Ano  Zatížení č. 8- mono 106 Návrhové 10,00 3,39 0,00 1,22 0,00
5 Ano  Zatížení č. 9- mono 112 Návrhové 14,23 18,14 0,00 5,40 0,00
6 Ano  Zatížení č. 10- mono 112 Návrhové 9,09 5,00 0,00 1,76 0,00
7 Ano  Zatížení č. 11- mono 112 Návrhové 3,68 16,68 0,00 5,86 0,00
8 Ano  Zatížení č. 12- mono 112 Návrhové 9,76 3,34 0,00 1,17 0,00
9 Ano  Zatížení č. 17- mono 106 Užitné 10,00 11,79 0,00 3,55 0,00

10 Ano  Zatížení č. 18- mono 106 Užitné 6,48 3,39 0,00 1,22 0,00
11 Ano  Zatížení č. 19- mono 106 Užitné 2,76 11,29 0,00 4,06 0,00
12 Ano  Zatížení č. 20- mono 106 Užitné 10,00 3,39 0,00 1,22 0,00
13 Ano  Zatížení č. 21- mono 112 Užitné 9,76 12,10 0,00 3,60 0,00
14 Ano  Zatížení č. 22- mono 112 Užitné 6,34 3,34 0,00 1,17 0,00
15 Ano  Zatížení č. 23- mono 112 Užitné 2,73 11,12 0,00 3,91 0,00
16 Ano  Zatížení č. 24- mono 112 Užitné 9,76 3,34 0,00 1,17 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 36,72 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 3,35 kN
Výpočet únosnosti stanoven pod štěrkopískovým polštářem.

Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 7- mono 106)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 2,85 m
Dosah smykové plochy lsp = 9,39 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 1065,48 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 47,19 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,086<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,298<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,310<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 7- mono 106)
Zemní odpor: klidový
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Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 6,14 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 41,90 kN
Extrémní horizontální síla H = 6,09 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 31,10 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 3,35 kN
Výpočet proveden za vyloučení tahu.
Rozměry patky po vyloučení tažených okrajů:

Délka patky (x) = 1,30 m
Šírka patky (y) = 1,13 m
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,1 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,1 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,1 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 121,88 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=57,36)

De
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Základ je ve směru šířky tuhý (k=57,36)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,067<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,233<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,243<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,1 mm
Hloubka deformační zóny = 1,11 m
Natočení ve směru x = 0,022 (tan*1000); (1,3E-03 °)
Natočení ve směru y = 0,079 (tan*1000); (4,6E-03 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Dimenzace čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
13 ks profil 12,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 1,30 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,47 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 470,20 kNm > 3,02 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
13 ks profil 12,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 1,30 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,46 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 460,62 kNm > 5,54 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

PT UT

 1,11

 0,80 0,90 0,90

Sigma,or
Sigma,z
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Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 14,23 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 0,14 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 14,09 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 0,52 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,61 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 5,46 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 8,77 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,37 m
Délka průřezu u = 2,86 m
Smykové napětí na průřezu vEd = 0,02 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,17 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE

Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

 1,30

 1,30

Půdorys:

A A
B

B
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 0,80

Řez A-A:

13 ks profil 12,0 mm
délka 1220mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,69E-02m²

kritický průřez
délka: 0,52m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

13 ks profil 12,0 mm
délka 1190mm, krytí 55mm
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PATKA T64

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,90 m
Hloubka základové spáry d = 0,90 m
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Tloušťka základu t = 0,80 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka
Délka patky x = 1,40 m
Šířka patky y = 1,40 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,13 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,13 m
Objem patky  = 1,57 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

PT UT

 0,90 0,80  0,90
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Zatížení

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano  Zatížení č. 1- mono 104 Návrhové 13,23 11,65 0,00 3,11 0,00
2 Ano  Zatížení č. 2- mono 104 Návrhové 8,50 5,05 0,00 1,78 0,00
3 Ano  Zatížení č. 3- mono 104 Návrhové 3,52 16,83 0,00 5,93 0,00
4 Ano  Zatížení č. 4- mono 104 Návrhové 9,08 3,37 0,00 1,19 0,00
5 Ano  Zatížení č. 5 - mono 108 Návrhové 13,49 13,24 0,00 3,16 0,00
6 Ano  Zatížení č. 6- mono 108 Návrhové 8,76 5,98 0,00 1,82 0,00
7 Ano  Zatížení č. 7- mono 108 Návrhové 3,78 19,93 0,00 6,08 0,00
8 Ano  Zatížení č. 8- mono 108 Návrhové 9,27 3,99 0,00 1,22 0,00
9 Ano  Zatížení č. 9- mono 110 Návrhové 9,13 8,31 0,00 2,08 0,00

10 Ano  Zatížení č. 10- mono 110 Návrhové 8,57 5,51 0,00 1,79 0,00
11 Ano  Zatížení č. 11- mono 110 Návrhové 3,58 18,37 0,00 5,97 0,00
12 Ano  Zatížení č. 12- mono 110 Návrhové 9,13 3,67 0,00 1,19 0,00
13 Ano  Zatížení č. 13- mono 104 Užitné 9,08 7,77 0,00 2,08 0,00
14 Ano  Zatížení č. 14- mono 104 Užitné 5,93 3,37 0,00 1,19 0,00
15 Ano  Zatížení č. 15- mono 104 Užitné 3,52 16,83 0,00 5,93 0,00
16 Ano  Zatížení č. 16- mono 104 Užitné 9,08 3,37 0,00 1,19 0,00
17 Ano  Zatížení č. 17- mono 108 Užitné 9,27 8,83 0,00 2,11 0,00
18 Ano  Zatížení č. 18- mono 108 Užitné 6,12 3,99 0,00 1,22 0,00
19 Ano  Zatížení č. 19- mono 108 Užitné 2,80 13,29 0,00 4,06 0,00
20 Ano  Zatížení č. 20- mono 108 Užitné 9,27 3,99 0,00 1,22 0,00
21 Ano  Zatížení č. 21- mono 110 Užitné 9,13 8,31 0,00 2,08 0,00
22 Ano  Zatížení č. 22- mono 110 Užitné 5,98 3,67 0,00 1,19 0,00
23 Ano  Zatížení č. 23- mono 110 Užitné 2,65 12,25 0,00 3,98 0,00
24 Ano  Zatížení č. 24- mono 110 Užitné 9,13 3,67 0,00 1,19 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 42,46 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 3,89 kN
Výpočet únosnosti stanoven pod štěrkopískovým polštářem.

Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7- mono 108)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 3,04 m
Dosah smykové plochy lsp = 10,01 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 1110,77 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 44,30 kPa
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Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,069<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,284<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,292<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 7. (Zatížení č. 7- mono 108)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 6,55 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 48,15 kN
Extrémní horizontální síla H = 6,08 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 36,06 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 3,89 kN
Výpočet proveden za vyloučení tahu.
Rozměry patky po vyloučení tažených okrajů:

Délka patky (x) = 1,40 m
Šírka patky (y) = 0,94 m

De
lta

 =
 6

, 9
2°

+x

+y 1,40

 1,40

 1,21
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Sednutí středu hrany x - 1 = 0,1 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,1 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,1 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 122,97 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=45,52)
Základ je ve směru šířky tuhý (k=45,52)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,078<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,277<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,287<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,1 mm
Hloubka deformační zóny = 1,14 m
Natočení ve směru x = 0,024 (tan*1000); (1,4E-03 °)
Natočení ve směru y = 0,105 (tan*1000); (6,0E-03 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Dimenzace čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
14 ks profil 12,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 1,40 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,47 m = xmax

PT UT

 1,14

 0,80 0,90 0,90

Sigma,or
Sigma,z
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Moment na mezi únosnosti MRd = 506,37 kNm > 2,86 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
14 ks profil 12,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 1,40 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,46 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 496,05 kNm > 4,36 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 3,78 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 0,03 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 3,75 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 0,52 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,64 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 1,25 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 2,53 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,37 m
Délka průřezu u = 2,86 m
Smykové napětí na průřezu vEd = 0,02 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,17 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE

Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

 1,40

 1,40

Půdorys:

A A
B

B

+x

+
y

 0,80

Řez A-A:

14 ks profil 12,0 mm
délka 1320mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,69E-02m²

kritický průřez
délka: 0,52m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

14 ks profil 12,0 mm
délka 1290mm, krytí 55mm
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PATKA T66

Přehled zatížení (převzato ze statického výpočtu Aquaareny):

Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 podkladní beton 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,90 m
Hloubka základové spáry d = 0,90 m
Tloušťka základu t = 0,80 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °
Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: centrická patka

PT UT

 0,90 0,80  0,90
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Délka patky x = 1,60 m
Šířka patky y = 1,60 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 0,13 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 0,13 m
Objem patky  = 2,05 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - podkladní beton

Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,10 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Modul pružnosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Zatížení

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano  Zatížení č. 1- mono 114 Návrhové 16,75 18,96 0,00 3,97 0,00
2 Ano  Zatížení č. 2- mono 114 Návrhové 10,88 8,88 0,00 2,31 0,00
3 Ano  Zatížení č. 3- mono 114 Návrhové 4,59 29,59 0,00 7,69 0,00
4 Ano  Zatížení č. 4- mono 114 Návrhové 11,58 5,92 0,00 1,54 0,00
5 Ano  Zatížení č. 21- mono 114 Užitné 11,50 12,64 0,00 2,65 0,00
6 Ano  Zatížení č. 22- mono 114 Užitné 7,60 5,92 0,00 1,54 0,00
7 Ano  Zatížení č. 23- mono 114 Užitné 3,40 19,73 0,00 5,13 0,00
8 Ano  Zatížení č. 24- mono 114 Užitné 11,58 5,92 0,00 1,54 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 47,10 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 5,09 kN
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Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 3- mono 114)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 3,04 m
Dosah smykové plochy lsp = 10,01 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 939,75 kPa
Extrémní kontaktní napětí s = 73,60 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,068<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,326<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,333<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 3. (Zatížení č. 3- mono 114)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 5,46 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 94,37 kN
Extrémní horizontální síla H = 7,69 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

De
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Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 47,10 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 5,09 kN
Výpočet proveden za vyloučení tahu.
Rozměry patky po vyloučení tažených okrajů:

Délka patky (x) = 1,60 m
Šírka patky (y) = 1,34 m
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,1 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu základu = 0,1 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,1 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 119,56 MPa
Základ je ve směru délky tuhý (k=31,36)
Základ je ve směru šířky tuhý (k=31,36)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,046<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,222<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,227<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,1 mm
Hloubka deformační zóny = 1,11 m
Natočení ve směru x = 0,016 (tan*1000); (9,2E-04 °)
Natočení ve směru y = 0,062 (tan*1000); (3,6E-03 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

PT UT

 1,11

 0,80 0,90 0,90

Sigma,or
Sigma,z
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Dimenzace čís. 1
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x
16 ks profil 12,0 mm, krytí 40,0 mm
Šířka průřezu = 1,60 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,47 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 578,71 kNm > 4,13 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y
16 ks profil 12,0 mm, krytí 55,0 mm
Šířka průřezu = 1,60 m
Výška průřezu = 0,80 m
Stupeň vyztužení r = 0,15 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,05 m < 0,46 m = xmax
Moment na mezi únosnosti MRd = 566,91 kNm > 6,32 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

Posouzení základu na protlačení
Normálová síla v sloupu = 4,59 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 0,03 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 4,56 kN
Uvažovaný obvod sloupu u0 = 0,52 m
Smykové napětí na obvodu sloupu vEd,max = 0,95 MPa
Únosnost na obvodu sloupu vRd,max = 2,94 MPa
Kritický průřez bez smykové výztuže
Síla přenesená roznášením do zákl. půdy  = 1,16 kN
Síla přenášená smykovou pevností ŽB   = 3,43 kN
Vzdálenost průřezu od sloupu  = 0,37 m
Délka průřezu u = 2,86 m
Smykové napětí na průřezu vEd = 0,03 MPa
Únosnost nevyztuženého průřezu vRd,c = 1,17 MPa

vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE
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Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

 1,60

 1,60

Půdorys:

A A
B

B

+x

+y

 0,80

Řez A-A:

16 ks profil 12,0 mm
délka 1520mm, krytí 40mm

Protlačení - krit. průřez:
plocha zat., které
ŽB přenese smykem
plocha: 1,69E-02m²

kritický průřez
délka: 0,52m

kontrolované průřezy

Řez B-B:

16 ks profil 12,0 mm
délka 1490mm, krytí 55mm
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BAZÉNOVÁ VANA

Rozbor zatížení
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Posudek základového pasu – spřažení s drátkobetonovou deskou



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 42 / 54 Stupeň: DPS



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 43 / 54 Stupeň: DPS



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 44 / 54 Stupeň: DPS

Posudek základového pasu – napětí v základové spáře (pod stávající žb deskou)

Posouzení plošného základu
Vstupní data
Základní parametry zemin

Číslo Název Vzorek jef cef g gsu d
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]

1 Třída F2 (G4) 35,00 10,00 20,00 12,00

2 žb deska původního dna 60,00 0,00 25,00 15,00

Pro výpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány jako nesoudržné.

Založení
Typ základu: stupňovitá centrická patka
Hloubka od původního terénu hz = 0,15 m
Hloubka základové spáry d = 0,15 m
Tloušťka horního stupně tv = 0,40 m
Tloušťka základu t = 0,15 m
Sklon upraveného terénu s1 = 0,00 °
Sklon základové spáry s2 = 0,00 °

Objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/m3

Název : Založení Fáze - výpočet : 1 - 0

Geometrie konstrukce
Typ základu: stupňovitá centrická patka
Délka patky x = 2,30 m
Šířka patky y = 1,00 m
Délka horního stupně avx = 1,30 m
Šířka horního stupně avy = 1,00 m
Šířka sloupu ve směru x cx = 1,30 m
Šířka sloupu ve směru y cy = 1,00 m
Objem patky  = 0,86 m3

Štěrkopískový polštář
Zemina tvořící ŠP polštář - žb deska původního dna

PT UT  0,15 0,15  0,15
 0,40
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Přesah ŠP polštáře mimo základ dsp = 0,10 m
Hloubka štěrkopískového polštáře hsp = 0,20 m
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30
Válcová pevnost v tlaku fck = 25,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,60 MPa
Modul pružnosti Ecm = 31000,00 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Ocel příčná: B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Zatížení

Číslo Zatížení Název Typ N Mx My Hx Hy
nové změna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Ano  Zatížení č. 1 Návrhové 0,00 0,00 26,30 20,60 0,00
2 Ano  Zatížení č. 2 Užitné 0,00 0,00 15,30 19,50 0,00

Celkové nastavení výpočtu
Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze
Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1
Posouzení zatěžovacích stavů

Název Vl. tíha ex ey s Rd Využití Vyhovuje
příznivě [m] [m] [kPa] [kPa] [%]

Zatížení č. 1 Ano -0,75 0,00 25,02 110,01 22,75 Ano
Zatížení č. 1 Ne -0,56 0,00 22,66 288,15 7,86 Ano

Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Spočtená vlastní tíha patky G = 19,90 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 0,00 kN
Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka smykové plochy zsp = 1,90 m
Dosah smykové plochy lsp = 6,26 m

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 110,01 kPa
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Extrémní kontaktní napětí s = 25,02 kPa
Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,327<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,000<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,327<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)
Zemní odpor: klidový
Výpočtová velikost zemního odporu Spd = 0,10 kN
Horizontální únosnost základu Rdh = 31,41 kN
Extrémní horizontální síla H = 20,60 kN
Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Název : 1.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

Posouzení čís. 1
Sednutí a natočení základu - vstupní data
Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu k1 (vliv hloubky založení).
Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

Spočtená vlastní tíha patky G = 19,90 kN
Spočtená tíha nadloží Z = 0,00 kN
Sednutí středu hrany x - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany x - 2 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 1 = 0,0 mm
Sednutí středu hrany y - 2 = 0,0 mm

Delt
a =

 46
,00

°

+x

+
y 2,30

 1,00

 0,80

 1,00
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Sednutí středu základu = 0,0 mm
Sednutí charakterist. bodu = 0,0 mm
(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:
Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 136,13 MPa
Základ je ve směru délky poddajný (k=0,06)
Základ je ve směru šířky poddajný (k=0,77)

Posouzení excentricity zatížení
Max. excentricita ve směru délky patky ex = 0,100<0,333
Max. excentricita ve směru šířky patky ey = 0,000<0,333
Max. prostorová excentricita et = 0,100<0,333
Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
Sednutí základu = 0,0 mm
Hloubka deformační zóny = 1,08 m
Natočení ve směru x = 0,010 (tan*1000); (5,6E-04 °)
Natočení ve směru y = 0,000 (tan*1000); (0,0E+00 °)

Název : 2.MS Fáze - výpočet : 1 - 1

PT UT

 1,08

 0,15 0,15 0,15

Sigma,or
Sigma,z
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ÚHLOVÁ ZEĎ

Výpočet úhlové zdi
Vstupní data
Materiál konstrukce
Objemová tíha g = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 20/25
Válcová pevnost v tlaku fck = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fctm = 2,20 MPa
Ocel podélná : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Geometrie konstrukce

Číslo Pořadnice Hloubka
X [m] Z [m]

1 0,00 0,00
2 0,00 2,00
3 0,80 2,00
4 0,80 2,30
5 -0,60 2,30
6 -0,60 2,00
7 -0,30 2,00
8 -0,30 0,00

Počátek [0,0] je v nejhořejším pravém bodu zdi.
Plocha řezu zdi = 1,02 m2.

Parametry zemin
Třída F2 (G4)
Objemová tíha : g = 20,00 kN/m3

Napjatost : efektivní
Úhel vnitřního tření : jef = 35,00 °
Soudržnost zeminy : cef = 10,00 kPa
Třecí úhel kce-zemina : d = 20,00 °
Zemina : nesoudržná
Obj.tíha sat.zeminy : gsat = 22,00 kN/m3

podkladní beton
Objemová tíha : g = 25,00 kN/m3

Napjatost : efektivní
Úhel vnitřního tření : jef = 60,00 °
Soudržnost zeminy : cef = 0,00 kPa
Třecí úhel kce-zemina : d = 0,00 °
Zemina : nesoudržná
Obj.tíha sat.zeminy : gsat = 25,00 kN/m3

Zásyp za konstrukcí
Zemina na líci konstrukce - Třída F2 (G4)
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Geologický profil a přiřazení zemin

Číslo Vrstva Přiřazená zemina Vzorek[m]

1 - Třída F2 (G4)

Název : Profil a přiřazení Fáze - výpočet : 1 - 0

Založení
Typ založení : zemina - geologický profil

Tvar terénu
Terén za konstrukcí je ve sklonu 1: 5,00 (úhel sklonu je 11,31 °).

Posouzení čís. 1
Spočtené síly působící na konstrukci
Název Fhor Působiště Fvert Působiště Koef. Koef. Koef.

[kN/m] z [m] [kN/m] x [m] překl. posun. napětí
Tíh.- zeď 0,00 -0,83 23,46 0,55 1,000 1,000 1,350
Tíh.- zemní klín 0,00 -0,92 14,96 0,87 1,000 1,000 1,350
Aktivní tlak 6,26 -0,66 9,19 1,22 1,000 1,000 1,350

Posouzení celé zdi
Posouzení na překlopení
Moment vzdorující Mres = 26,54 kNm/m
Moment klopící Movr = 4,16 kNm/m
Zeď na překlopení VYHOVUJE

Posouzení na posunutí
Vodor. síla vzdorující Hres = 42,91 kN/m
Vodor. síla posunující Hact = 6,26 kN/m
Zeď na posunutí VYHOVUJE

+z+z

 2,30  2,30

 1,40
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Celkové posouzení - ZEĎ VYHOVUJE

Maximální napětí v základové spáře : 46,38 kPa

Název : Posouzení Fáze - výpočet : 1 - 1

Únosnost základové půdy
Síly působící ve středu základové spáry

Číslo Moment Norm. síla Pos. síla Excentricita Napětí
[kNm/m] [kN/m] [kN/m] [–] [kPa]

1 0,45 64,28 8,45 0,005 46,38
2 0,33 47,61 6,26 0,005 34,35

Normové síly působící ve středu základové spáry (výpočet sedání)

Číslo Moment Norm. síla Pos. síla
[kNm/m] [kN/m] [kN/m]

1 0,33 47,61 6,26
Posouzení únosnosti základové půdy
Tvar napětí v základové půdě : obdélník

Posouzení excentricity
Max. excentricita normálové síly e = 0,005
Maximální dovolená excentricita ealw = 0,333
Excentricita normálové síly VYHOVUJE

Posouzení únosnosti základové spáry
Návrhová únosnost základové půdy R = 150,00 kPa
Součinitel redukce odporu základové půdy gRv = 1,40
Max. napětí v základové spáře s = 46,38 kPa
Únosnost základové půdy Rd = 107,14 kPa
Únosnost základové půdy VYHOVUJE

Celkové posouzení - únosnost základové půdy VYHOVUJE

 2,30  2,30

 1,40
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Název : Únosnost Fáze - výpočet : 1 - -1

Dimenzace čís. 1
Spočtené síly působící na konstrukci
Název Fhor Působiště Fvert Působiště Koef. Koef. Koef.

[kN/m] z [m] [kN/m] x [m] moment norm.sila pos.sila
Tíh.- zeď 0,00 -1,00 13,79 0,15 1,000 1,350 1,000
Tlak v klidu 17,91 -0,67 0,00 0,30 1,350 1,000 1,350

Posouzení dříku zdi
Vyztužení a rozměry průřezu
5 ks profil 12,0 mm, krytí 30,0 mm
Šířka průřezu = 1,00 m
Výška průřezu = 0,30 m
Stupeň vyztužení r = 0,21 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,02 m < 0,16 m = xmax
Posouvající síla na mezi únosnosti VRd = 105,70 kN > 24,17 kN = VEd
Moment na mezi únosnosti MRd = 62,64 kNm > 16,11 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

 2,30  2,30

 1,40

46
,3

8

46
,3

8

 1,39



Koupaliště Ostrov Statický výpočet
D.2 Rekreační bazén vč. skluzavek (SO 02)

Část: Konstrukční 52 / 54 Stupeň: DPS

Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 1

Dimenzace čís. 2
Spočtené síly působící na konstrukci
Název Fhor Působiště Fvert Působiště Koef. Koef. Koef.

[kN/m] z [m] [kN/m] x [m] moment norm.sila pos.sila
Tíh.- zeď 0,00 -0,95 13,11 0,15 1,000 1,350 1,000
Tlak v klidu 16,18 -0,63 0,00 0,30 1,350 1,000 1,350

Posouzení zdi v pracovní spáře 1,90 m od koruny zdi
Vyztužení a rozměry průřezu
5 ks profil 16,0 mm, krytí 30,0 mm
Šířka průřezu = 1,00 m
Výška průřezu = 0,30 m
Stupeň vyztužení r = 0,38 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,04 m < 0,16 m = xmax
Posouvající síla na mezi únosnosti VRd = 116,20 kN > 21,84 kN = VEd
Moment na mezi únosnosti MRd = 107,35 kNm > 13,83 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.

 2,30  2,30
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5ks prof. 12,0mm,kr. 30,0mm
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Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 2

Dimenzace čís. 3
Spočtené síly působící na konstrukci
Název Fhor Působiště Fvert Působiště Výpočtový

[kN/m] z [m] [kN/m] x [m] koeficient
Tíh.- zeď 0,00 -0,15 5,52 1,00 1,350
Tíh.- zemní klín 0,00 -0,92 14,96 0,87 1,350
Aktivní tlak 6,26 -0,66 9,19 1,22 1,350
Kontaktní napětí 0,00 0,00 -36,26 1,00 1,000

Posouzení zadního výstupku zdi
Vyztužení a rozměry průřezu
5 ks profil 16,0 mm, krytí 30,0 mm
Šířka průřezu = 1,00 m
Výška průřezu = 0,30 m
Stupeň vyztužení r = 0,38 % > 0,13 % = rmin
Poloha neutrálné osy x = 0,04 m < 0,16 m = xmax
Posouvající síla na mezi únosnosti VRd = 116,20 kN > 3,80 kN = VEd
Moment na mezi únosnosti MRd = 107,35 kNm > 1,64 kNm = MEd

Průřez VYHOVUJE.
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5ks prof. 16,0mm,kr. 30,0mm
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Název : Dimenzování Fáze - výpočet : 1 - 3

 2,30  2,30

 1,40

+x

+z

5,52

+x

+z

14,96

+x

+z

11,12

+x

+z

36,26

5ks prof. 16,0mm,kr. 30,0mm


